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Міністерством освіти і науки України розглянуто Ваш запит на 

отримання публічної інформації від 07 жовтня 2020 р. № ЗПІ-І-1202/0 щодо 

призначення стипендії. 

За результатами розгляду повідомляємо. 

Відповідно до  статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації», публічна інформація – це відображена та задокументована будь-

якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 

створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, 

передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів 

владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених 

цим Законом.   

Враховуючи вищевикладене, Ваш запит розглядається у загальному 

порядку відповідно до Закону України "Про звернення громадян". 

Відповідно до Порядку призначення і виплати стипендій (далі – Порядок), 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2004 року 

№ 882 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 

1050) академічна стипендія у мінімальному розмірі призначається студентам 

першого року навчання до першого семестрового контролю на підставі 

конкурсного бала, отриманого під час вступу до навчального закладу, в межах 

ліміту стипендіатів, визначеного відповідно до абзацу вісімнадцятого пункту 13 

Порядку. 

Порядок формування рейтингу у відповідному закладі освіти 

визначається правилами призначення стипендій, затвердженими вченою 

(педагогічною) радою відповідно до Порядку за погодженням з органом 

студентського самоврядування та первинною профспілковою організацією осіб, 

які навчаються. 
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При цьому повинні бути дотримані, зокрема, такі обов’язкові вимоги: 

затвердження і оприлюднення порядку формування рейтингу 

здійснюється не пізніше ніж за тиждень до початку нового навчального року. 

Протягом навчального року зміни до такого порядку не вносяться; 

рейтинг, відповідно до якого студентам, курсантам невійськових вищих 

навчальних закладів призначаються і виплачуються академічні стипендії 

протягом першого року навчання до першого семестрового контролю, 

формується на підставі конкурсного бала, отриманого ними під час вступу до 

закладу освіти. 

Таким чином, для отримання повної інформації щодо порядку 

формування рейтингу у конкретному закладі освіти Вам необхідно звернутися 

до стипендіальної комісії закладу освіти. 

 

 

Генеральний директор Олег ШАРОВ 
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